AHHOTAIUA

JuctumuinHa «MatepranoBe/ieHne» BXOOUT B BapHaTHBHYIO 4YacTh 00pa3oBaTelbHON
IIPOrpaMMbl HOJATOTOBKU CTYIAEHTOB 1m0 HampaBieHuto «24.05.06 «Cucrembl ympaBiieHUs
JeTaTeNIbHBIMU  anmapaTaMu» HampaBlIeHHOCTh «lIpubopbl cucTeM ympaBieHUs JeTaTelIbHBIX
anmaparoBy. Jlucuuminuna peanusyercs kapeapon Ne23

JlucuumuinHa HaresieHa Ha () OpMHUPOBaHUE Y BBITYCKHUKA

001IenpoeCCUOHATTEHBIX KOMIIETCHITHIA:

OIIK-3 «cmocoOHOCTh MCIOJIB30BAaTh 0Oa30BbIE ITOJOXKEHHUS MaTeMaTHKH, €CTECTBEHHBIX,
T'YMaHUTAPHBIX ¥ YKOHOMHUYECKHUX HAyK MPU PEIICHUH COLUAIBHBIX U MPOQPECCHOHATBHBIX 33]1a4 U
KPUTHYECKHU OLIEHUTh OCBOCHHBIC TEOPUHU U KOHIETIINH, TPAHUIBI UX IPUMEHUMOCTH»

[IK-26 «cmocoOHOCTh HAa OCHOBE CHCTEMHOTO IOJIXO/a pa3padaThiBaTh TEXHOJOTHYECKHE
MPOLIECCHl U3TOTOBIICHUS JeTajeil U y370B, COOPKU MPUOOPOB M arperatoB CUCTEM YIpPaBICHUS,
HAaBUTAIMOHHBIX KOMILIEKCOB ITOJBIKHBIX 0OBEKTOBY.

ConepxaHue JIHUCHMIUIMHBI OXBAaThIBAET KpPYTr BOMNPOCOB, CBS3aHHBIX C TOJy4YEeHHUEM
CTYIEHTAaMH TEOPETUYECKUX 3HAHUM H TMPAKTUYECKUX HABBHIKOB [0 MAaTepHaIOBEICHUIO,
MarepraiiaM, MPUMEHSEMBIM B KOHCTPYKIIUSAX YCTPOMCTB, METOAAM M CPEICTBAaM KOHTPOJS H
UCCJIEIOBAHUS UX XapaKTEPUCTHK.

[IpenogaBanue JUCIMILTUHBI MIPEIyCMATPUBAET CIAEAYIOMIHEe (POPMBI OpraHU3AINH YIeOHOTO
mporiecca: JeKIuu, JabopaTopHbie padoThI, CAaMOCTOsATEIbHAS paboTa CTyAeHTA.

[IporpaMMoii TUCHMILTUHBI TPEAYCMOTPEHBI CIEAYIOUIUE BUIbI KOHTPOJS: TEKYIIUH
KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH, MPOMEKYTOUHAs aTTeCTaIlus B opMe IK3aMeHa.

OO01ast TpyI0eMKOCTh OCBOCHUS AUCIUILTHHBI COCTABIACT 4 3a4eTHHIX eAUHUIIBI, 144 vaca.
SI3bIK 00Y4YEeHUS TIO TUCHIUIUTUHE «PYCCKUID).
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